



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Химках возбуждено уголовное дело по факту воспрепятствования законной деятельности журналистов



Вечером 27 января 2024 года журналист МИЦ «Известия» совместно с оператором для того, чтобы снять репортаж о том, как устроена российская блогосфера, прибыли в дом в деревне Юрлово г.о. Химки, где проводился семинар известного блогера. Когда они вошли в помещение, к ним подбежали лица из числа участников мероприятия, которые отобрали у них мобильный телефон и видеокамеру, после чего избили их, высказав требование покинуть территорию.

По данному факту следователем следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело о воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов (ч. 3 ст. 144 УК РФ).

В настоящее время следователями и криминалистами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям всех лиц.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1856905>